Tema. PauyuoHasnibHbIe
ypaeHeHUsl.

YpOK rnoarotoBKU K KOHTPOSTbHOW
pabote Ne8. Anrebpa 8.

Yuutenb: Okuwena O.A.



« 3aKpenuTb YMEHUS pellaTb KBagpaTHble
yYpaBHEHUSI COBEPLUEHCTBOBATb UX MPWU
pPeLleHNN paLMoHarbHbIX YPaBHEHUN;

* dopmMunpoBaTb YMEHUA CAMOKOHTPON4,
B3aMMOKOHTPOSISA, B3aMMOIMOMOLLIN.



1) 3x2+27=0
3x*=-27
X* = -
X =3, x,=-3
OtBeT: X, =3, X, = -3



2)2x° + 6x=0

a=2,b=6,c=0
D =b?%-4ac =36-0 = 36, 2
KOPHS
X, = —b+\/B:—6+\/%:O
2a 2-2
X,= —b—JD _-6-36 __,

2a 2-2



§)x2-16x+64=0
a=1,b=-16,c=64
D =256 — 256 = 0, 1 KOpeHb
=) - —16

X, = — = -3
2a  2-1




Sx—=7 4x-3

4) —
x—3 X
Sx—7 4x—3:o
x—3 X
x(5x—7)—(x—-3)(4x —3) 0
x(x—3)

5x% —Tx—4x* =3x—12x+9 g
x(x —3)

0




x> +8x-9 4

=0
x(x—3)

X +8x—9=0
x(x—=3)#0

x°+8x-9=0
a=1,b=8c=-9
D =64—-36=28



D =64+36 =100

—&8+10
X, = =3
2-1
- —8—10 _ 9
2 -1

OTtBeT 1, -9.



3afaHune: pellan ypaBHEHUSA U
OBuUramca no rpady, nonyyu
KOMOUHAaLINIO N3 TPEX LNdp.

KoMbuHaumu:
1,2,4 —BCE BepHO; (2 banna)

1,2,5 — oLunbKa B paymoHanbHOM
ypaBHeHuu; (10.)

1,3,6 — oLLnbOKa B KBaapaTHOM
ypaBHeHun;(16.)

1,3,7 — ounbkn B obomnx ypasHeHusax. (0 0)




1 ypoeeHb 2 YPOBEHb
* BeinonHute paboty <« Ne 1048(r) (2 0.)

Hag ownbkamu,; * 3a7]a4a B KapTOYKe
* Pewintb 4.(30)
yPaBHeHus! B « No 1044.(46)

KapTo4ke 2.(3a
Kakgoe no 1 0.)

e 3a0a4a B
KapToyke 3. (2 6.)



[loaBegem ntoru:

e 3 -5 0annoB oueHKa «3»
o 7/ OannoB — «4»
11 bannoB — «5»




1. YTo0 Bam ny4lle Bcero ygaBanochb?
[Touemy?

2. B Kaknx 3agaHusx Bbl UCNbITbIBANu
TpyaHoCcTN? C 4YemM OHU CBSA3aHbI?



1 ypogeHhb:

Ne 991(g)
992(r)
959(r)
1032(s)

2 YPOBEHb:

Ne 1043
1033(B)
965(a)
970






